



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

# 浙江法制报

星期三 2019年5月  
农历己亥年四月十一 | 15

平安浙江网:www.pajzw.gov.cn  
浙江法治在线:www.zifzol.com.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5749期 今日12版

王昌荣在省公安厅调研时强调

## 以排头兵姿态深化平安建设专项工作 不断增强人民群众安全感

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 5月14日上午,省委常委、政法委书记王昌荣在省公安厅调研平安建设专项工作。他强调,要以深入学习贯彻习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话精神为动力,充分发挥浙江“三个地”的政治优势,坚持目标导向、问题导向、效果导向,以排头兵姿态推进平安建设各专项工作,为我省“两个高水平”建设提供有力保障,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。副省长、省公安厅厅长王双全参加。

杭州市白塔公园内建有我省首个省市共建禁毒教育基地,面向社会普及禁毒、戒

毒、防毒知识,两年多来已接待各类参观人员近9万人,收到了良好的社会效果。对此,王昌荣给予充分肯定,要求进一步创新方法,突出重点,深化全民普及教育,营造自觉抵制毒品的良好氛围。他指出,杭州市是我省禁毒工作的重点区域,要站在国家安危、民族兴衰、人民福祉的高度,站在我省“两个高水平”建设的高度,深刻认识毒品问题的严重危害性和禁毒工作的极端重要性,切实当好全省禁毒工作排头兵,坚决遏制毒品问题发展蔓延。

在省公安厅反欺诈中心(扫黑办线索核查中心),王昌荣了解扫黑除恶专项斗争开展情况,慰问一线民警。他强调,2019年是扫黑除

恶专项斗争攻坚年,要以落实中央督导组反馈意见整改工作为契机,加大力度、克难攻坚,不断推动专项斗争向纵深发展。当前,要加大线索核查力度,着力提升线索核查质效,确保中央督导组交办的每一条线索都查清、查实、查透,精准、高效推进问题整改落实。

在听取省公安厅有关专项工作情况汇报后,王昌荣给予充分肯定。他指出,近年来,全省各级公安机关谋划工作政治站位高、大局意识强,推进落实精准有力、作风扎实,取得了显著成效,许多工作走在了全国前列,社会反响良好。他强调,深化平安建设专项工作,是建设更高质量更高水平平安浙江的重大举措,是推进社会治理体

系和能力现代化的现实需要,是解决群众最恨最怨最烦问题的实际行动。全省公安机关要牢固树立以人民为中心的发展思想,充分发挥主力军作用,进一步增强抓好平安建设专项工作的责任感使命感。要始终坚持目标导向、问题导向、效果导向,紧盯目标深化部署,聚焦问题强力攻坚,注重效果真抓实干,不断提高抓专项工作的能力水平。要进一步加强组织领导,做到合力再凝聚、责任再细化、宣传再深化,推进平安建设各专项工作落地见效。

朱晨、朱恒毅、沈智深参加调研,毛善恩、刘静、沈亚平汇报相关工作,金志、聂展云陪同调研。



## “无人机”防溺水

天气渐热,溺水事故进入高发期。连日来,天台县公安局白鹤派出所民警利用无人机对辖区内的河流、水库、塘坝等处进行巡查,防止群众发生溺水事故。

通讯员 许尚高 摄

## 请消防员吃牛肉面的老板获得正能量特别奖 5000元奖金全部捐给民工子弟学校

本报记者 陈立波 通讯员 颜杰

本报讯 看到身穿战斗服的消防员来自家店里吃面,他执意不肯收这14碗牛肉面的钱;意外收到5000元正能量奖金后,他又主动将这笔奖金捐赠给民工子弟学校。昨日下午,面店老板夏徽来到宁波海曙区消防救援大队,他不但获得了阿里巴巴“天天正能量”第287期特别奖,还被消防部门聘任为消防志愿者。

5月9日凌晨,宁波海曙鄞奉路消防救援中队的14名消防员,在处置完一起火情的归队途中,在路边找了家面店吃面,一共

点了14碗牛肉面。消防员要买单时,面店老板夏徽却怎么也不肯收钱。

僵持了一阵后,指挥员陈锋决定先带大家归队。回到队里,深受感动的陈锋发了一条朋友圈,把这件暖心的事情记录了下来。令他没想到的是,这条朋友圈很快刷屏网络,全国网友纷纷留言支持“蓝朋友”,并为面店老板点赞。

随后,人民日报、新华社等中央媒体也采访报道了此事,夏徽随之被网友称为“网红老板”。阿里巴巴“天天正能量”获知情况后,经过综合评定,将夏徽的暖心举动评为第287期特别奖,奖金5000元。

“我只是做了我应该做的,换了别的老板也会这么做的。”昨天来到消防队的夏徽有些腼腆地说。他说,他是个退伍军人,“对部队有着很深的感情”。前一天深夜,他看到消防车从面店门口疾驰而过时,就默默地在心里祈祷“消防员们都要平安归来啊”,没想到1个多小时后,他们竟然出现在了自家面店里,“他们灭火这么辛苦,吃几碗牛肉面,我肯定不能收钱的呀!”

夏徽坦言,自家的面店才开业3个月,没想到因为14碗牛肉面成了“网红店”,不少顾客慕名而来。“以后我会在面店里向顾客宣传消防安全知识,当好消防志愿者。”



夏徽说,“还有那5000元正能量奖金,我打算全部捐给镇海蛟川街道一所民工子弟学校,尽尽心意,也谢谢社会!”

导读

## 全省首届平安浙江微电影微视频微动漫比赛启动

